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* KB (EERKERR) (10/2)
HEHRBERECSTZY M A ROBE (10/9)
* K& (BAHER) (10/16)
A bhOMROEZREH (10/23)
B < hOA RO BERER (10/30)
A 73708k (11/6)
B Y hAARETSTOLREAR (11/13)
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A~ hOARICHTZERTILITY XL (11/27)
B~ hOAROY—Fv b (12/4)

FR:FEOEEEHY DD

50 A ER (BEA R LR (2) 2015 % 10 A 23 B

2TV a—) BE (FR)

*~ K5 (ENHR)
B~ hOA RICHT 2i8E
@ ~<hOq ROEDY
*« BE{RE
m~YbhbOqMRTbYER
« hEE (& v —HBRERE)
W YhOARZTDOYEE: 7ILTY XA
=EDMEY H
~ BREZREA (FEA)
* HAREER

IR FEOEELEHYDD

A SR (BEX) A REC LR (2)

(12/11)
(12/18)
(12/25)
(1/1)
(1/8)
(1/15)
(1/22)
(1/29)
(2/5)
(2/127)

2015 % 10 A 23 B 3

T @BEPTWHAERBELMEN D HEDHE]

£ER

EILTEDESREVHIEENZDON?

~ REPTVEELRED [HBOME] (Eh?
B

EL D> TN

LAaL, BoHLEEEHZ

#0502 B

D (v hOA RISl ZRHDOEBEPTL

RATIVT) XLDREITERERIC ELVWHEEE 1*H3
ZDEETIE, To—HmicMhiwn

MIKER : BEH

L BREA E, BRESK F C2F
MIIE &K (independence system) & I ?
FHELEDMUIEEKRTHD L, UTD2D%MAT I L

H0eF
BXcFMDYCXBoE, YeF

A SR (BEX) B ESEIC LR (2)

/ 50 A HR (B#EX) A REC R (2) 2015 % 10 A 23 B

BIEAHR : A A=Y

FBLBREAE, BRESK F C2F
MITEE A& (independence system) & i ?

FHE LOWIEEETHD EIE, UTFD2D2%5HEd &
0eF
BAXcFHDYCXRbE, YEF

E

2015 % 10 A 23 B 5 / 50 A HR (BilBX) MHsEEERSR (2) 2015 % 10 A 23 B

MITESHEETILITY XL T hOS REERTILTY XL

EEAERES E, MUKk F C2F
i < NE R

maximize Z w(e)
eeX
subject to XeF

ZZPTVTILTYZL (D12D)
> BT TY XL (greedy algorithm)

2015 % 10 A 23 B

FEAERES E, Mgk F C2F

RD 2 DIFE1E

FEROEAEH w: E- R ICRLT,
BMTILTY ALAREREHNT S
A MIEARKRFAYNOS RTHB
%Y,
» Y hOA K (matroid) & I3RFRAMEE = RDOMIUESK
» T hOA RICHLTE, BR7LT) LAV TREREHENT S
~ X hOA RIFETERED L WK SR

B SEIC LR (2)

A4 HR (B#EKX) BEEREC LR (2) 2015 % 10 A 23 B



FEBHRES E, ARESKT C2F

@~ hOM1 ROEE

IHNELEDT FOA K (matroid) THB &L, RD3ERMEBET &
(1) 0ez
(2) XeIhDYCXhdE YeI
(13) X,Y €T 52 X| > |Y| b,
HBeecX-YDHNFELT, YU{eleZ

e
> (1) & (12) RIPBIERKRTHDIE2RHKT D
> (I13) ZENN/AHE (augmentation property) &R Z &% %
A
» IDERTHIEBX eI %, IO MOA ROMITES &IER

HERRE L RS (2) 2015 10 23 H  9/50 A ER (BEA R B RS (2) 2015 £ 10 A 23 B 10 /50

v hOA ROES: f1 v hAOA ROES: §1
FELERES E, AREAKT C2F fl1:E={1,23}T,

T={0,{1},{3},{1,3},{2,3}}

IHMNELEDTROA R (matroid) TH D &ld, RO IEHKEHLT & )
(1) Dez BRELRLIE, TOTIE(12) Z#IB0uhs

(12) XeIHMDYCXubE, YeI INEEDY R OA RTHDHDFEME

(13) X,Y €Z 52 |X| > |Y| &5, (2) XeIh2YC XI5, YeT
HBeeX-YHHEELT, YU{e}el
R, X={2,3},Y={2}&£¥3%¢,
Bl1:E={1,2,3}T,

Z={0,{1},{3}{1,3},{2,3}}
IDOTWEEDTROA RTRAWL (BAEH?)

XEIMDYCXTHBN, YeITiEhRn

RSB ERR (2) 2015 4 10 B 23 H 11 / 50 A HR (BiBX) M RELERR (2) 2015 % 10 B 23 B 12 / 50

JbhOq4 ROES: 2 I bhOA ROES : 2

FEAERES E, AREAKT C2F fl2: E={1,2,3}T,
I={0.{1},{2},{3},{1,3}}

IHNE LD ROA K (matroid) THB &1, RO IRUEBLT &

(1) Dez BRELRLIE, TOTIE(13) E#IBuhd
(I2) XeIhDYCXudIE, YeI INEEDY bOA RTHZDEDDFERMY
(13) X,Y €Z »D |X| > |Y| &b, (13) X,Y €Z &2 |X| > |Y| &b,

HBecX-YNFELT, YU{e}el HDeeX-YDPFELT, YU{eleZ
Bl2: E={1,23} T, =B, X={1,3},Y={2} £¥3¢&,

X, Y eIHhD|X|>|Y|THY, X-Y={1,3} THB,
T={0,{1},{2},{3},{1,3

0. {13, {21, {35, {1.3)) e=1eX—-YICHLT, YU{e}={1,2} ¢TI THY,
ZDIIFELDTMOA RTERWL (BREHM?) e=3eX-YIIHLT, YU{e}={2,3} €I TH5
Thbb, X={13},Y={2} £¥5,
YU{eleT &hdec X - YHERELARWL

A& &R (BEX) B ESEIC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 13 / 50 A &R (BEX) R REC RS (2) 2015 4 10 A 23 A 14 / 50

T hOS ROES : fI3 vhOA ROESR: fI3— (1) 2@/ &

FELERES E, AREAKT C2F fI3: E={1,2,3}T,

={0,{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}

INE LD FOA R (matroid) TH2 & 1E, RO 3REERLT &

(1) Dez ZDIN (1) Zdd & amRBT 2
(12) XeI D YCXLbE, YeI INE LD OA RTHDDDEME
(13) X,Y €T B2 |X| > |Y| &>, (1) peT

HBec X-YNEELT, YU{e}lel
ELDIE, 0TI ROT, DT (1) E#kT
Bl3:E={1,23}T,

I={0,{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}
COTBELDT RO RTHS (BEH?)

RSB AR (2) 2015 % 10 B 23 H 15 / 50 A HR (BiBX) BB RS (2) 2015 % 10 B 23 H 16 / 50



v hOq RDES: I3 — (12) 2@ &

Bl3: E={1,23}T,
Z={0,{1},{2},{3}.{1,3}.{2.3}}

TOIH (12) BEET I EERRT S

INELEDTNOA RTHBLDODEME

(I2) XeZIhDYC XA, YeT
AR FX EINDYCX] ZHETINTDX,Y 2EZXD

» X=0,Y=0 ZDEE, YT &Y
»X:{l} Y=0 ZDEE, YT &Y
» X ={1}, Y ={1} IDEE, Yel%Bmky
» X={2}, Y=0 ZDEE, YeTIriHkT
» X={2}, Y ={2} IDEE, Yelwimhkd
» X={3}, Y=0 ZDEE, YT &Y
» X={3}, Y={3} ZDEE, YeTIrikd

RAR—=TITHE <

A ER (BEX) A REC AR (2) 2015 % 10 B 23 B 17 / 50

2 hOq RDES: I3 — (13) 2@id &

T hOA KOES : #13 — (2) 2BET & (FBE)

Bl3:E={1,23}T,

I={0.{1},{2}, {3} {1,3},{2,3}}
ZDIN(2) &ib=d I & &MRT

INE LD hOA RTHDEDDEM

(I2) XeInhDYCXABLE, YeT

B (X cIADY CX] BRETTRTDX,Y 2ERD ()

» X={1,3}, Y=0 IDEE, YeIkmky
» X ={1,3}, Y = {1} IDEE, Yel &y
» X ={1,3}, Y = {3} IDEE, Yel &y
» X ={1,3}, Y ={1,3} IDEE, Yel&HEd
» X={2,3}, Y=0 IDEE, Yel&HET
» X ={2,3}, Y ={2} ZDEE, YT BT
» X ={2,3}, Y ={3} ZDEE, YT BT
» X ={2,3}, Y ={2,3} ZDEE, YeTI &Y

B4 HR (B#EKX) i EREC R (2) 2015 % 10 A 23 A 18 / 50

ThOA ROES: I3 — (13) 2T & (X 1)

Bl3: E={1,23}T,
T={0,{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}

ZDIH(3) @I IELERRT

INE LDV OA RTHBDDEM

Bl3:E={1,2,3} T,
T={0,{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}

ZDIN(13) 58T EERRATS

INELEDYbOA RTHBHDEME

(3) X,Y €T 52 |X| > |Y| 5,
HdeecX-—YDHEELT, YU{e}eT

AR X, Y eIDD|X| > Y|l BT IRNTOX, Y 2EXD
» X={1},Y=0
ZDEE, e=1eX-YETBE, YU{e}={1}eT
» X={2}, Y=0
IDEE, e=2eX-YETRE, YU{e}={2}eT
» X={3}, Y=0
TDEE, e=3eX-Y&TBE, YU{e}={3}eZ
RAR=TIHEL

A SR (BEX) A REC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 19 / 50

T hOS RDOES: I3 — (13) 2@AETIE (X 2)

(3) X,Y €T 5D |X| > |Y| &5,
HdeecX-—YDEELT, YU{e}eT

BIR TX,Y € ZHD|X| > |Y|] &BLTIRNTOX,Y 2EZ S (iZ)
» X={1,3}, Y=0
ZDEE, e=1eX-YETBE, YU{el={l}eT
» X ={1,3}, Y ={1}
IDEE, e=3eX-Y&TDE, YUle}={1,3}eT
» X ={1,3}, Y ={2}
ZDEE, e=3eX-Y &TDE, YU{e}={2,3}eZ
RR—=I i<

A4 ZR (BEX) A REC R (2) 2015 & 10 A 23 H

Bl3: E={1,23}T,
Z={0,{1},{2},{3}.{1,3}.{2.3}}

ZDIN (13) Bl & akRT 2

INELEDY R OA RTHB7DDEM

T hOA ROES: I3 — (13) 2T & (FEZ 3)

Bl3:E={1,2,3} T,
T={0,{1},{2},{3},{1,3},{2,3}}

ZDIHN(1B) 58T EERRATS

IWNELDY  OA RTHBI=DDEM

(3) X,Y €T 52 |X| > |Y| 5,
HdeecX-YNFELT, YU{e}el

AR TX, Y €eIDD|X|>|Y|] BT IRTDOX, Y ZEXD (&)
» X ={1,3}, Y ={3}
ZDEE, e=1eX-YETBE, YU{e}={1,3}eT
» X={2,3}, Y=0
IDEE, e=2eX-YETBE, YU{e}={2}eT
» X ={2,3}, Y ={1}
TOEE, e=3ecX-YETRE, YU{e}={1,3}eZ
RAR=TIHR L
A SR (BEX) BESECERR (2) 2015 £ 10 B 23 H

(13) X,Y €T 5D |X| > |Y| &5,
HdeecX-—YDEELT, YU{e}eT

BHR (X, Y cZ0D |X| > |Vl &BETTRTOX, Y 2EZS ()
» X ={2,3}, Y = {2}
IDEE, e=3eX-YETBE, YU{e}={23}eT
» X ={2,3}, Y ={3}
IDEE, e=2eX-YETBE, YU{e}={23}eT

@~ hOA Kol

A4 SR (BEX) A REC LR (2) 2015 & 10 A 23 B 22 / 50

FELBRESE, BAEr>0

EREESHKT &

I={XCE||X|<r}
LEHTBE, IRELDTROA R

» E EO—#k~ bOA R (uniform matroid) &MEIEN %
> El=nDEE, U, BB H3

E={1,2,3,4}, r=20&%
Z={0,{1},{2}, {3}, {4}, {1,2},{1,3}, {1,4},{2,3}, {2,4}, {3,4}}

B SEIC LR (2) 2015 % 10 B 23 B

A4 SR (BEX) BEEREC LR (2) 2015 & 10 A 23 A



—f#k~ hOA R4 x= — %~ hO4 R :SERRICAEIFT

FELRARESE, BAREr>0 FELBREGE, BRAEr>0

BRESKT & EREESHKT &
I={XCE|[X|<r} I={XCE||X|<r}
CEHTBE, IIRELEDYhOAR EEHETDE, TIRELEDhOA R
E I : 2O I (1), (12), (13) &M 2 e amRThIEL W

INE LD ROA R (matroid) THD &I1E, RD3FHEBT I &

(1) peT
i|x|§, (2) XeIhDYCXhdE, YeI
(13) X,Y €T 52 [X| > |Y| b,
HDeecX-YDPFELT, YU{eleZ

HERRE L RS (2) 2015 % 10 A 23 B 25 / 50 A ER (BEA R B RS (2) 2015 £ 10 23 B 26 /50

—#v hOA K : 8 (1) —#7 hOA K EEB (12)

FELBRESE, BAEr>0 FZELERESE, BAE >0

BRESKT = BRESKT =
I={XCE||X|<r} I={XCE||X|<r}
CEBTBE, TRELOT O R LEHTBE, THELDTROAR
(11) DEFEA : (12) DEEER :
> ZEB0EEZD » X, YD XeT & YCXERETLIRET S
> =0<r b X ET &Yy (X[ 1 o (a)
> LEDST, 0el O > Y CXEY, [YSIX] o (b)
s (@) E®b) EY, Y] <r
» LENST, YeZ O

A SR (BEX) A REC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 27 / 50 A HR (B#EX) A REC R (2) 2015 & 10 A 23 H

FELBREEE, BAKr>0 FELBREEE, £EEEDOHE {E,E, ..., E}s

BA rn,mn,...,n >0

(IR DHERTTD)

BREEHKT &

I={XCE||X|<r} BREAKT =
CEHTHE, ZIRELDTMOAR IT={XCE|ERDic{l,....k} IKRLT, |XNnE|<r}
. EEETDE, TIRELOYMOAR

(13) DELEA :

> X, Y DX, Y €T & |X|>|Y|&@dERET S » E EOHEIY hOA R (partition matroid) &MEEN 2

» XeZd&Y, |Y|[<IX|<r

» L7d'>T, |Y|[<r-1

» FEDec X-YBEZDLE, |YU{e}\:\Y\+1§(r71)+1:r E:{1,2,3,4,5}, E1:{1,2,3}, E2:{475}r n=1,n=10&%

> LT:?’J‘\D‘C, YU{e}GI O I={@,{1},{2},{3},{4},{5},{1,4},{1,5},{2,4},{2,5},{3,4},{3,5}}

A& &R (BEX) B ESEIC LR (2) 2015 % 10 B 23 B A HR (WEX) R REC RS (2) 2015 4 10 A 23 A 30 / 50

SEw hOA K ER BR

E=1{1,2345}, E={1,23, B={45},n=1n=10c%
Z={0,{1},{2} {3}, {4}, {5}.{1,4},{1,5},{2,4},{2,5}, {3,4}, {3,5}}

E E

© @ §/[® &

f1=1 f2=1

© MR ERI ML - hOA R
B :IDEREEDEE, ENLEAr BAOEZRERRN

RSB AR (2) 2015 % 10 B 23 H 31 /50 A HR (BiBX) BB RS (2) 2015 % 10 B 23 H 32 / 50



BHREOEE : SES (—RES)

BHRBOMEE : SHITH (— RN

~y |~)l/a1,a27..4,a,, € R™

R Ea Ed?

Ny |~)lxal,a2,...,a,,e]R’"

fEa sl ?

aj,ar,...,a, € R™ DIFHES &K, EH A, A, .., A eRERAWVT
A1a1 + dpax + -+ Apa,
EEFBZRIMLDZE

wHmESEALNNE, Y Na tEIB

i=1

HERRE L RS (2) 2015 % 10 A 23 B 33 /50

BERBDER : BERONY MLDiRS ZEMH, RFERD %M

aj,ap,...,a, € R MFHMITH B &I,

E%@%&)\l,/\g,...,)\n ceRICHLT
Aar+Xar+ -+ Xa, =0 BSIE AM=l=---=X,=0

PRYIIDZ &

> 8 (an,2,...,a,) PIEHBITHEEEES
> ) RIRITHE EBBT (TS THHEEHT )

MHsEEERR (2) 2015 %10 A 23 A 34 /50

RVRBOER : RILABSERDRT

~NJ Ml aj,ay,...,a, € R™, A={aj,ay,...,a,}

NY MUHBRDZEMRE & 1 ?

ADBEZEEE X ADRY NLDIEHEA LRI
(A) ={Ma1+ Xoax + - + Apan | A1, X2, ..., Ap €R}

ZDEIICEITZEADI & A R™ DIFTLERD 22/ & IR
(R™ DHEBAEMENE, HBACRTICHLT (A) LEIFIER)

~y I‘)l/317827...,a,, cR™, A= {al,aQ,...,a,,}

NY NVAERD 2R & ?

ISR 2R (A) DRTE I,
dim(A) = min{|B| | (4) = (B)}

EFELY, dim(A) < |A|

2R BPRAROES - 2RE)

A BCR™: RJ MLDEA
AT & dim(A) = |A|
ACB = dim(A) <dim(B)
ACBTHBEE
(A)=(B) < dim(A) =dim(B)

A SR (BEX) A REC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 35 / 50

RIML-bOAR

~NJ Mlaj,ay,...,a, € R™, E={aj,a,...,an}

BREEHI %

T ={X CE| X |&#fIaI }
CEETDE, TIFELDTMOAR

EEDARV ML -7 hOA4 FEEEND

A4 ZR (BEX) A REC R (2) 2015 & 10 A 23 H 36 / 50

RNV -=bhaAR:fl

! (0 (0 N (-2
a=lg)R={)s={_1)@=|,)8=],
» E={aj,aya3,as,as5}

T — {XCE|X s )
{w>{al}7{a2}7{a3}7{a4}v{35}7{al>a2}7{alva3}v

{al7a4}7 {32’a4}7 {327 a5}7 {337 a4}7 {337 a5}> {a47 a5}}

4 &R (BEX) B ESEIC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 37 / 50

AH ML -7 hOA K EEBR (1)

~NJ Ml aj,ay,...,a, € R™, E={aj,a,...,an}

BREERI %

T ={X CE| X |&#gFIaI }
CEHTDE, TIRELEDTMOAR

(11) DFEER :
> ZEEDEEZD
> ERLY, 0I3HRFIRTL
» LEDST, el O

A4 ZR (BEX) A RE LR (2) 2015 4 10 A 23 B 38 / 50

RY ML -2 bhO4q R :EE (12)

~y I‘)|/317827...,a,,€Rm, E:{ahag,...,a,,}

BEREAKT =

T ={XCE | X |&#&HMa1 }
CEHFETHE, IWRELEDTMOAR

(12) OFER :
» EAEX, YD XTI EYCXEBLTERET S
» X={a1,...,ak}, Y={a1,...,a} £T5 (ZDE&E, (<k)
» XeT &Y, XIFgHMITHY, $hbS,

k
dNai=0 bl FARTDief{l,... k}IKRHLT A =0

> EEBALEVWZ &, Y OIERITHEZ I ETHD

R RE LR (2) 2015 % 10 A 23 B 39 / 50

A4 HR (B#EKX) BEEREC LR (2) 2015 & 10 A 23 A 40 / 50



RO M-z a4 R R (12)

(12) DIEBE (#%) :
4
> Z,u,-a,— =0TCH3 tﬂi%?—é
i=1
> BIR—TJDRICBEWVT,

N J (<o
"Tlo (i>0)

ETBE, FMR—VDORILRDLS ICEEHBI SN D
l
dwiai=0 BB FRTDie{l,... } IKHLT pi=0
i=1
> RELY, $RTDie{l,... ICRHLTu =013 O

HERRE L RS (2) 2015 % 10 A 23 B 41/ 50

RO ML= haq R (13) #E 1

Ro NV =had R R (13)

N7 Mlaj,ag,...,a, € R™, E={aj,a,...,an}

BEREAKT =

T={XCE|X Z#§f/¥aI }
LEBETBE, TIHELDY RO R

(13) DFERA :
> EEX,YDX,YET & |X|>|Y| EHTERET S
» X eZ &V, XIFEHMITHY, TAabE, dm(X) = |X|
> YeZT &Y, YIEFERITHY, TAaDSE, dm(Y)=|Y
> [BEE] ERDOx e X - YICHLT YU{x} BRI TIEANE
REY 2

MHsEEERR (2) 2015 %10 A 23 A 42 / 50

UEDREDT, EBEDxe X KHLT, (YU} =(Y)

FE5& 1 DFEEA : ImED T

(1) xEXNYDEE, YU{x}=Y

» LT, (YU{x)) =(Y)

2) xeX-YDEE, RELY, YU {x} FEIMMIITREARWN
» LEDST,

Y| = dim(Y) <dim(Y U{x}) < |YU{x}| = |Y|+1

» LT, dim(Y) =dim(Y U {x})
> Y C YU} BDT, (Y)=(YUx}) O

A SR (BEX) A REC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 43 / 50

RO R haA R R (13) #EE 2

U EQREDTF, (YUX)=(Y)
FE2 O EH/1LARYELAVNIEE L (EENE) O

(13) DFERA (KE%)
» F3R2 &Y, dim(YUX) =dim(Y)=|Y
> =7, XCYUXTH2Hh5, dim(X) <dim(YUX)
» ThDB, X <|Y|
> ZhUE, X > Y] EWIIREIKFE

O

A4 ZR (BEX) A REC R (2) 2015 & 10 A 23 H 44/ 50

RNV - bOA R KICEZED

NNV - bOA REEZDHRIIRTHRCTELL

Zp ICBWTIE

()60

EDETEZTSH, vbhOA RIZAD

SHOFE® & REIDFE

4 &R (BEX) B ESEIC LR (2) 2015 % 10 B 23 B 45 / 50

T hOAREDS ELLRS HDOHR

RELAE, BkoRn (B7E%T)

> ¥ hOA RN ERNEEAREBEORR
(BT TY XL = Kruskal D7 ILTY L)
> EEODSEEA

ZZETH, vhOA ROER

R RE LR (2) 2015 % 10 A 23 B 47 / 50

A4 SR (BEX) A REC LR (2) 2015 & 10 A 23 B 46 / 50

[<hoqd Rl &V &R

matroid = matrix + -oid

v ko4 g 175 ~HEE

FFEEDNRYT ML -7 hOA ROFIRDITIIDIING ML EEZTWS

10 0 1 -2
01 -12 0

A4 &R (B#EKX) A REC LR (2) 2015 & 10 A 23 A 48 / 50



%o BB DFEWA

> HBREEY D
» HBHE (VLY TRLARL)
» BT
» BAERKE
> RER, NIRIRICBREBLREEVWTRET S « EZ
» REATH OK
» B&TOK

HERRE L RS (2) 2015 % 10 A 23 B 49 / 50
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